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YBaxxaemas AuHa! [IprurHa 3peKTUIbHOM AUCPYHKIINY MOXKeT OBITh KaK OpraHu4ecKoro (T. e.
CBSI3AaHHOT'0 C 3a00JIeBaHKMEM TOT'O UJIM MHOTO OpPTraHa) MPOUCXOXKIEHUS, TaK U IICUXOTeHHOTO.
Bomnbiyio ponib B BOSHUKHOBEHUY HaPYIIEHUY 9PEKIUU UTPAeT COCYAUCTas IaTONOTHs, SHIOKPUHHAS
natosorus (caxapHbd ouabet u ap.). [lymaio, 4yTo y Bamero myzxka mpo6ieMa IICUXOTeHHOTO
XapaKTepa, CBsI3aHa, BO3MOXKHO, C KaKUMU-TO BHYTPeHHUMU ITpobieMamu. [TonpobyiiTe, Tak
Has3biBaeMbld, Buarpa-tect - 50 mr Buarps! (1 TabmeTka) 3a 30-40 MUHYT [I0 TI0JIOBOTO aKTa. Baim
My MOXKeT HEKOTOpOe BpeMs IPUHUMaTh Buarpy, IoToM BIIOTHE CMOXKeT 00xoquThcs 6e3 Hee. C
yBaXKEeHUEM.



